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EPQTHZEIZ TA1° @EMA......... AMNO EZETAZEIZ

©EMA 1°
A. No amodeifete 0Tt To epuPfaoov evos Tpamelion pe pucpt) kol peyain pacn p, B avrictoyo
: - : : B+p s e
WO VYOS D OWVETOL oo Tov Tumo E = ra— U Movaoe: 15

B. Xopoxmpiote pe cooto (X) 1) Adboc (A) TIC TUpurdTo TPoTaTeals:

d. Xe opBoyavio Tpiywmvo ABT(;L = 907) wo1 AA vyoc 1oydet AA'=BA - AT.

p. H ovvaun ec mpoc wowho (O, R) evoc efmtepucon anpetiov M etvan ﬂ.?;_m 5 —R™

v. To gufouddy Tov TUpuiinioypaplon He TAEVPES o, f Kol avTICTOU O VW] Uy, Vg

otvetat amo Tov TOmo E = o - vg.

H yovie @, Kot 1) KEVIPIKT) yovie @, EVOC Kavovikon v — YOV Vel COUTANPOLETIKES.
3607

:".,."rj

£. To wikoc t6fov n° o woKho axtivos R, eivar 1= Movadec 10

©EMA 2°
A. No amoosiZete o011 « Ze Kdbe opHoyOVIO TPIYMOVO, TO UBPOIGLY TGV TETPAYMVEOY TMV
KUBET@V TAELPEV TOV EIVAL 100 LE TO TETPUYMOVO TI|C VITOTEIVOVGULS ». Movddeg 15
B. No yopokmpiceTe TIg TUPUKATH TPOTACELS HE ZaoTo (I) 1 Aabog (A):
a. Avvoun evog onueiov P g mpog tov kiwio(O, R) omow o = OP, Asyeto 1 Siegopa:

-3 i
o —R°

p. To eufodov E tprycvov ABT ue mhevpec o, p. vy etvan E _oBy
2R

&

. omov R etvan 1) oxTiva

TOU TEPIYEYPULLLEVOD KUKAOD TOW TPIYGVOU.

p* AU

T. Av AA Ywoc opBoyaviow Tpryavor ABT {;L= 90%), tote

3_

v- AB -

Av ovo Tpiyeva sival 1ooouvaple, TOTE eivan 1o,

(=]

£, Hyovio evoc Kovovikol v — Yovow Kol 1) KEVIPIKT) TOU ymvio Vol TopmirpoioTiks.

Movaoes 10

OEMA 3°

A, Zswndo (O, B) va eyypaweTs ovoviKo eCAymVvo Kol vl DITOADYIGETE TIV TAELPG
KOl TO gIOCTIUE TOL GUVAPTIGEL TG akTivas R Movdaoec 15
B. ETIC MUpoKdTm TPOTUGELS Vil GNUEWDGCETE TO YpaUle X, av eVl GOGTES 1] TO

ypoppo A, av etvol Aaviocuévec:
1
a. Toeppooov E evoc tpryevon ABT divetal amo tov Tumo E =;ﬂ‘,ﬂ] uB

p. To epufadov evoc poufov 1Go0TAEL IE TO TJLYIVOLEVO TMV OLUVMVIMY TOV.

v. Totpiyovo ABT pea=7, p=5wm vy =4 etvan oSvymvio.



OEMA 4°

A, No umoAoyiGETE TIV TASLPA Ay KO TO OTOCTIUG Oy TETPUYEVOD EYVEYPULLEVOD GE
wowio (O, R), ovvopmicel g axtivac R Movaodes 15
B. No yopaxtnpicete pe (Z) 1 (A) T1C mpoTacelc:
a. 'Evo tpiyovo yopilstol ond po S1dpeco Tou Ge 000 1G000Va LD TPLymv.
- - - I 7 ¥ 2
e tpryorvoe ABID pe AM owdueco, woyvel AB™ + AT =2AM" +2BEM
v. Aveivor A >90° ote o’ + 7 >y
4. Avogoovvong opfoyovia Tplyova elvol TUVIOTE 100,
£. Tewhidho (O, R) yua 600 onueie B, T gutod wyder: BI =120° = Bl = RA/2.
©EMA 5°
A. e kdBe opBoyovio TPIYEVO TO TETPAYEVO TOU DWOLS TOL OV UVTIGTOLYEL GTIV
VITOTEIVOLOW EVUL 100 [LE TO YIVOUEVD TeV Tpofoldv Tov KaBeTov TAELPAY TOV
TNV LITOTEIVOLGH. Movdoec 10
B. T wabe (o omd TiC TUpordTe TPOTACELS VO YPUYETE OTIV KOAAD Gac Tov aptBuo T
o, akppac otmaa, v evoailn (). av 1) mpotaact) eival oo, 1 (), ov auTr) etvat
rovBagpevn:
o. To omocTuo oy TETPAYMVOD EFYEYPULLIEVOD T8 KUKAD okTivec B OVETOL amd Tov
TUTTO: Oy = R\E _
p. H mievpd iz 1GOTAEDPOL TPLY@VOL EYYEYPULLEVOD O KOKAO axTivac R otvetal amd tov
TOMO: A3 = Rﬁ.
. 2 2 2T
v. Av oe piyevo ABT AB™ + AT =BI™ tdte B=90".
d. AvPetvon efotepo onpeio tow kiwiow (O, R), 101 ﬂp{o: r =0
£. To epPooov Tpanefiov 1000TOL [IE TO YIVOLEVO TOL 1)puaBpoicpatos Tmv Pacemy Tou et To
Vyo:C Tow. Movdoe: 15
©EMA 6°
A, Ee xdBe opBoy@vio TPLY@VO TO TETPAY@EVO LS KABETIC TAEVPAC TOV VO 100 [IE TO
YIVOLIEVO T1|C DTOTEIVOVGHS EML TIV PO Boil] TG MAEVPAS BLTHC GTIV DITOTEVOVGC.
Movdoec 13
B. Aiveton tplymvo pe mhevpeca=4, f=5 v=6.
Na Ppefel ) mpofoir] TC O1UUEGOD L, GTIV TAELPM . Movaoeg 4
I'. Zewokio (O, R=4) diveton emikevipn vovia = 807



TOMED.
A. Igomievpo tpiyovo eyel mievpd 10cm.
Na fpefel 10 epfooov Tov. Movdoec 4
©EMA 7°
A. Nuo amodei’ete oo opboydvio Tpiyavo ABT 61t AAT = BA - AT 6mov AA T0 Hyog Tou.
Movaos: 15
- f . - r
B. Xrto duthavo tpiyavo ABT (A =907)
Le AA TO VYOC TOV, MOEC TPOTACELS
elval GmOTEC Kol moleg AdBoc:
A
3 2 2
a. AB"=BI-+AI"
2 = - [,
p. AI"=BI -TA A 5
bl
y. AB'=TA-AB
. 2 2 2
6. BI"=AB" + AT
e. BA- AT = AA° Movaoes: 10
©EMA 8°
A. No anooeifets oTu «To dBpoICHL TOV TETPUYOVEV 0VO TAEVPEV EVOL TPIYHVOD 1GOVTHL
LE TO OUTAGGIO TOV TETPUYEVOD TG OLLLECOL TOL TEMEYETUL NETULD TV TASLPEV UUTMYV
COENUEVO KOTA TO LGO TOU TETPUYMVOD TG TPLTIG TASLPACH. Movdoec 10
B. No cuouminpooeTs To KEVA GTIC TOPUKOTE TPOTHCEL (MCTE v elval adnBelc:
d. To gpPoddv Tpamelion 1GOUTAL [IE TO VIVOLIEVO IS OWUEGOD EML ... ...
p. H dvvaun evoc onueion P oc mpoc tov wowio (O, R) copfoiileton pe ... KO 1500 T
ME ...
. . . - . 7 2 2
¥. Xewdbe tpiycovo ABL woybet nwwodovamie: o =" +y = ...
8. Av ovo Tplyva eivol OpOW TOTE 0 AOY0C TV eUPuddV TOVC 1G00UTHL UE TO ... ... TOU
__________ OLLOWOTI TEC.
g. O tomoc tov Hpova yia 1o epfadoy evoc tpryavov etvar E=

No Bpebotv To pKos TOL evVTIGTOLoD TOLov Kot T0 EUPUdoV TOU UvVTICTOL0n KUKAKOU

Movaodec 4




OEMA 2°............c........ AMNO EZETAZEIZ

©EMA 1°
Atveton tpiyovo ABT pe AB = Scm, AT = 7em won BT = 6em. Av 1o AA stven vwoc kol AM

duapecoc, vir 0elleTe OTU

A 10 el60C TOV TPIYOVOD M TPOC TIC YOVIES TOL eivat olvymwvio Movaoec 9

B. 1o wiwoc g mpofoinc e AB om B eivan 1 Movaodec 8

I'. 1o unkog g mpofoinc e owpecow AM mdve ot B etvan 2. Movaoec 8
‘©EMA 2°

Atveton tpiyevo ABI e mievpec AB = 12cm, AT = 28cm wot BT = 20cm.
A. Nuo dsiyBel 011 1) yovia B eivon aupieic.
B. No pPpefein npopoin s AB o BT

No Ppebet 1 yovia B.

OEMA 3°

25

Te opBoyonio Tpiyevo ABT (ﬁ= 907) etvor: AB = 5 won BA =E (AA 10 YWOC TOV TPIYEO-

vou). No voioyicete Ta Tunuota BT, AT wol AA Movades 25

©EMA 4°
Atveton Tpiycovo ABT pe misvpéc o =8 =6, v = 5. No Ppeite:
A. To eioog Tow Tpry@voL

B. Thic mpofolec TC TAELPAC ¥, OTIC TASVPEC B Kot o

OEMA 5°

Atveton Tpiyovo ABI ne =8, y =6 ka1 p, = Vi

No deifete OTL 1) mAgupd o elvol 101 ne 12

Nuo osifete o1 To Tpiy@vo etvan opfivyowvio.

No vmoioyicets v mpofoin) AK g mrevpdc ¥ mave ot p.

No voioyicets v apofoir] AM T1C O10UEGOD L, TAVE GV TAELPA .

bW

OEMA 6°

. . . . . , 2 2 2
Atveton Tpiyevo ABT wat To WK Tav TAEDPOV TOU GUVOEOVTUL I T ayean B~ + 7 = 2u

™ rer ¥ 2 2 2 ¥ r -
A. No amooeilets ot g+, =21, . OOV la , lig Ly O OVTICTOL(ES OIGHETOL.

Movaoec 15
B. Nuo amodeifete ot
NE W3 B3 o
Be=—— Mp=""— Wy =", Movaoe: 10




OEMA 7°

Atvetan o krdhog (O, R) pe R = 6cm wot 1o onpeio A @ote AK = l4ecm. Amo 1o onueio A

@epvovulle Tepvovao ABT mou TEuvel Tov Kbkho koatd yopdn BT = 6em.

No vmoroyiceTe To UKoc Tov AB. Movadec 25
OEMA 8°

Alvetonwgooweher Tpiyeavo ABL ne AB=AT =5xam BI =&

A. Nuo detfete 61 A =907 Movade: 7

B. No vroioyicete 1o tyoc AA webG: Kot 1o epfaddy Touw Tpryavow ABIT Movaos: 10

I'. Novmoioyicets 0 PKoC TG owepécow BNV ~ Movaoe; 8
©OEMA 9°

Atvetor Tpiyovo ABD pne =35, v = 3 won A=120°

A, No vmoloyiGeTe TV TASVPA O
B. No ppsite To gpfoddy tov tpryavon ABT

I'. WNo uvmoloyiGeETEe T1) OLWHUEGO |l

OEMA 10°

e wordo (OR) etvan eyyeypauuévo woomievpo tpiyovo ABT pe mhevpd o = 12. No vroioyi-
CETE:

A v oxtive R Tow sikiow Movaoe: 5
B. 1o eupoaddv tov iwcomievpon Tprvavon ABT Movadec 7
I'. 10 epfoody tow Kurakos oiokov (O, R) Movaoe: 5

A, 1O eufoodv TOV KUKAWKOV THUHaToC uetalo e mievpac BT wot tov tofow BT
©EMA 11°

Te1woookehéc Tpiyevo ABT (AB = AT) gépoupe eubeia mopdiini e BT, 1 omoia Tépver T1g
AB wot AT oto onpeie A won E avrictoyyo. No anooeilets ot

BE’=EI” +BT - AE Movéde: 25
OEMA 12°

Tz wirho (O, R) maipvovue drwdoyd ta 1oiu AB = 60°, BT = 90 ko1 TA = 120°.

No vroloyioToby ooy guvaptnon Tov R

A. ot mhevpéc Tov TeTpamievpon ABTA Movaodec 15
B. to epfaody tov teTpamievpon ABTA. Movaos: 10
©EMA 13°

Atveton koKhoc pe kevipo O kot oxTive R = 4em. @empovle o ddpetpo BT Tow kukiou

Ko pio yopor) tov AB 1o1) e As.

o. No amooeifete 0Tt AT =ha Movaoec 8

p. No vmoloyicete T mepiletpo Kot To euPfoaodov tov Tpryovo ABT.  Movaoec 8
(AOB)

e Movidde: 9
(ABI) i

¥. No vmoloyicete ToV A0Y0 TGV eUfudcv



OEMA 3°...........ccoe.... AMNO EZETAZEIZ

OEMA 1°

Atveton Tpiyovo ABT pe AB =2 AT =3 won A= 60" No deilers 6T

A. 1o pnkoc TS misvpdc BT = N7 ko 1 owdnecos T = J7 Movadec 10
B. 710 eufodov (ABT) = 3 qi T. Ll Kol TO UPadov TOU TEPIYEYPUULEVOD KUKAOU TOU
Tprycvow ABT eiven E =2—H T. L Movade: 10
ATM) 1

I'. ovmpoekteivooue v AT wotd tunpa TA = AT vo deilete OT1 0 Aoy0C i ) =—.
’ AAMB 4

OEMA 2°

Ze wokio (K. R) otvovtol to owdoywa onueie A B, T, A mote ta tofa AB. BT, TA va eivon:

607, 909 xan 120° avrictotyo.

A. Nao deyfei o1t To ABT A etvol wooarersc Tpamelio. Movaoe: 7

B. N ppeBoiv og cuvaptnorn tov R:

0. 1) eIocToot Tav yopomy AB, TA. Movdoec 8

p. n mepipetpoc kot To epfuooy tow ABTA. Movaoec 10
©EMA 3°

Ty vrotetvovca BI opBoyaviovw tpryavon ABT (_:i: = 907) Bewpovue To onueie A ko E,

octe: BA=AE =EI'. No anodeilete otu
2 1_3 0 -
AN+ AE =§ BI' Movaoeg 25

OEMA 4°

Le eva mopoiinioypoppo ABTA covogovpe Ty kopuen) A ue ta pnéca K, A tov mhevpav T'A

wot BT avriotorya. No oeilete otu

1
A. (AAK) = Z(ABI’&} Movédec 10
1
B. (AKrm=;(ABra) Movddec 15
OEMA 5°

Te k0kho (O, R) kot exetépmbey Tov KEVIPOL TOv Be@poulile 0vo Tapdiinies yoposc AB Kot

TA oote AB=RxumTA =R\E . No vroroyiotodv or p) mepdiiniec mhevpes AT kut BA

tov Tpomelion ABAT, To vwoc Tov Kot To elfadov Tov @C GuvapTIal) Tov R



OEMA 6°

Te wiwho (O, R) xot exotepobey TOL KEVIPOL Tov Bepollle 600 Tupdiinies yopoes Tov
AB=RrxuT'A=R+3 . NovroioyioTobv cov cuVEpIN et tov R

A ovpn mopdiiniec mhevpec AT kur BA tov tpaneliov ABAT  Movaosc 10

B. 1o uyoc Tov Movaoec 10
I'. 10 epPodov Tov. Movaoe: 5
©EMA 7°

Te evo mopoiinioypoppoe ABTA cuvosovpe Ty kopugn A, pe 1o néca K. A tov mievpav
T'A wo BT avtictoyyo. No amoosilets O

(AKTA) = (AKA) = (ABA) Moviédec

[~
h

©EMA 8°
Atveton Tpiveovo ABT eyyevpoupevo o kUkho kevipon O xo axtivac R Av AK elvat To vwog
Tou Tpry@von, B= 607 ko1 AB = )y (0mov is T WKOC TG TAEUPGS TETPAYOVOL EYYEVPULLLE-

VOU GTOV 1010 KUKAQ) TOTE:

A. Novmokonotel 1) AT, cuvopTiioet Tov R Movidoe: 10
B. No vroioyiotet 1o eufocov tov ABT cuvapticer Tow R Movaoe: 15
©EMA 9°

Av M xat N etvon to péca tov mievpav BT wot TA evoc mepaiinioypaupow ABTA:

cin o IMN) 1 -
A. No amooglleTe o1l =— Movaoe: 8

(I'BA) 4

. e 1 -

B. No amodeilete o (AAN) = (ABM) = —(ABTA) Movaoe: 9
4

I'. Noamooeilete ot (ANM) = u (ABTA). Movadec 8

3
©EMA 10°
Atveton Tpiyavo ABT ne AB = AT mpoekteivovpe v misvpa BT kotd evbiypauio T

I'A=BI'. Nuo amoosifere otU

AAN' = AT" +2BI” Movddec 25
©EMA 11°
Ye xowio (O, R) moipvovpe dtadoyd ta toie AB = 60°, BT = 90° kot TA = 120°. Na vroho-

VIGTOLV (O GUVEPTIG ToL B ot mAELpES 1ot TO eufaooy Tow TeTpamisvpor ABT A



OEMA 12°

Y& tpamélio ABTA (AB || TA) AB < TA eivai AB =4 AA=3 B[ =5 (A=A=90

A. Nuo ppeite v mpopoin] ET g BT mave ot TA.

Movaoec 8
B. No uvmoroyicete To epfadov tov Tpamelion ABTA. Movaoec 8
I'. Noamoosifete ot (ABTA) = 3(BTE). Movaoec 9
©OEMA 13°
Atvetat Tpiyavo ABT pne AB = 12em. BT = 16cm xon B= 307
A. Novmoloyicete o eufoody Tov Tprycvon ABT . Movaoe: 8

: . : 1 . ; .
B. Av A anueio g mievpdc AB TeT010 O0TE AA = E%B wot E onuesio e mhevpas BT

tétoo ote BE = — B vo vmoloyicets 1o eufacov Tou Tpryavow BAE.
4
©EMA 14°

Afvetot opBoydvio Tpiyavo ABT (A = 907) ue twoc AA kor M 1o uéco g vroteivovooc BID

Av o wikhoc owpetpow BM téuvet to vyoc AA oto onpeio E, vo anooeifete ot
2 2 =
A. AB"=2BE Movaoeg 12

AAT AT i
B. —= — Movaoes 13
EA~ AM
OEMA 15°

Atveton whcroc (O, R) won onpeio A oote OA = 5SR. Av AB = 3BT, tote:
A. Nooeifete o BT = R-\E_
. - (OAB)
B. Nu Ppeite 10 Adyo Tov eppfadoy ———— .
(OAT)

I'. No vnoioyicets to epfocov (OAB).
©EMA 16°

Atveton Tpiyevo ABT won puo evbeia & mopatinin ot BT mov tépver nic AB won AT ota an-
neie A ko E ovtiotorye. No oeilete otu
(ABE) AB (ABT) AT .
= Kot = Movaoe: 16
(AAE) AA (ABE) AE

B. (ABE)’ =(AAE) - (ABI) Movédec 9



©EMA 17°
Atveton tpiyeovo ABT ne AB=3 BI' =7 AT =5

A No Ppebel To eldog TOV TPYOVOL MOC TPOC TIC YOVIES TOV
B. No vmoioyioTel 1 O1GLEGOS g
I'. No vroioyctel 1) npofoit) g OwgpuEcon Hg move oty AL
A, No vroioyiotel To epfacov Tov Tpryovon ABT
©EMA 18°
Atvetan Tpiycovo ABT pe pnia) misvpéwv o, B, v kot owdueco AM =,
. . . 3 {12
Av gto tpiyevo wyveln oyéon 2u. — Py =
A. Nogmooeifetz 0Tt o = |32 + ‘f — By Movaoeg 15

. . . . . 2 2 7 "
B. Avyvepilovus amnd To VOHO TEV GuvITovay 0Tt a” = B~ + v —2By- cuv A va

VTOAOYICETE T1) yavia A Movdoe: 10
©EMA 19°
A. Avoe tpiyovo ABT eivon B2 + v* = Su? to1e va Ppeite T Srdpeco 1, covepmicet g
TAELPAC 0. Movade: 5
B. Eoto tpiyave ABT opfoydvio ne A =90° AT = 20 ko1 BT = 25. Av AA eivon 1o vwog
amo TV Kopue A mpoc v vroteivovca BI tov Tprycvon, vo DIToAOVIGETE Tl THT|MCTO:
AT, AB. AB won AA Movades 20
©EMA 20°
. . - . 3o
Advetat Tpilyovo ABLD ne p=o \.l'lr_; ol orapeco AN = -

A, Noa agmodsiiste o1

.

B
BE.

v=a~2
B =90°
Av BA elvol To OYWoo TOD TpUydvon TOTE:
2
vo, amooelieTs OTL AA = 2B
3
CAAND

Wil DITOAOYIGETE TO }Léﬂ,@ﬁ
ABT

OEMA 21°

Atvetol kiichoc (O, R) wot to swdoynid onueic tov A, B, T dote AB = hs kol BT = 4.

A, No deifete o1 AT sivol S1AUETPOC Movide:
Nuo Ppeite v mepipetpo o tprycavou ABT guvaptioel Tov R Movdodeg

B.
I.

[ I

Av M peco mc Bl va oeiiete o1

(AMT) =

rR4S3

Movades 10

4
Av n mpoektoan ¢ AM tépver Tov Kikho oto A va deifete Ot

3RN7 -
MA = ” Movaoe: 5

Nu fpeite o eppaddv (BMA) cuvaptioel Tov R Movades 5



OEMA 22°

Ze wirho (O.R) Bewmpolle onpelo I eKTOC GuTOL Yia To onoto woyvel OZ=2R.
d. No exQpacete T 0Uvop) Tov onueiov o mpog Tov kikko (OR) wc cuvaptnon tov B

Movdidec 5
p. Av 1 ovvapn Tov onueiov I ¢ npoc Tov kokAo (O.R) elvon ion) pe 12 10Te vo vroloyiceTe
v axTiva R Tow kiichon Movdoe: 8
¥- T R=2cm Bzopolps v evbeic TAB 1 omoid TEUvEl TOV KUKAD OTo onpeio A Kol B,
e1o1 (aTe TA=2AB No Ppefel To (woc g yoponc AB. Movddec 12

OEMA 23°

‘Eotm wuichos (O, R) won 1o o1wo0-
ywa onueie tov A BT wot A
TETOW MGTE Vo woyvouy AB = Jg

B =120°kat TA=RA2.
A. Nuo deifere 6m ABT = AAT = 90°

OEMA 24°

Atvetar tpiyovo ABT pe o= 2y kot p = ﬁ,?r
o. No TpocolopiceTs To loog ¢ yoviac B

B. Asifte Tt = 37

¥. Av AFE 1o vwoc Tov ABT amo Ty kopuot) A, deilte o BE =

b | =

v
1

OEMA 25°

1o oynuo eival AT = 0A =F, OM = 7 xu ﬂ.M.;c.: my= 40
o. No omodeilete ot R =3
B. No vmoioywotel to MI =x

v. No vmoloyicete To epfodd (OMI) ko (AMI)

©EMA 26°
Tetpayevo ABTA mhevpdc o eival eyyeypapievo ae wordo (O, R). Av E elvon To peco g

AN wor 1 BE TpoekTevoeVT) TELIVEL TOV KUKAO GTO oTlelo Z va ogileTe OTU

A BE=

a5 -
= Movaoes 13

B. BE=5EZ Movdoec 12



OEMA 4°.................. ANO EZETAZEIZ

OEMA 1°

Te woho (O, 2) opilovpe dwdoyued 16Za AB = 607 won BI = 120°. Na deilete 6T

A. AB=PR, BI =R+3 wut om0 Tpiyevo ABI elvan opBoyavio Movaoeg 10
B. ov AA eivon ) mpofoin e wefstov AB oy vmoteivouoe AT 1ote AA =1
Movdoec 5

41

I'. 10 gufoddv TOL KUKAKOD TOUE [OBTJ= T. [ KoL TO eUPoody & TOU KUKAKOD

-~

2
TUNUOTOC TOL Meprieletal amo ) yopon BT, to tolo BI wot osv £yl Kotvd onUEid Le
47

T0 Tpiyeavo ABI eivol € = — 31 Movaoeg 10
©EMA 2°

Eotm tpiycovo ABT pe Bg + f =2¢’ Av 1] ddpecoc AM TELVEL TOV TEPIYEYPULLEVO KOKAD

tou Tprycvon ABT 610 A, va amooeilets 01U

o~ 3
A AM= . Movaoe: 7
2a4/3 .
B. AA= a\/_ Movaoes 8
3
I'. (ABI') =6(MBA) Movdaoe: 10
OEMA 3°

Oempovpe v opBoyovio Tpiyovo ABD (;ﬁ:= 907) ue B=60° kon BI' = 4. Me wévipo 10 B

won axTive BA ypdgovue sowio movw tepver T BI oto M wot pe wevtpo to I won axtiva I'M

Ypdoovpe Kuho mov Tepverl TV AL oto N. No Ppeite:

A, Ty mepipetpo 1oV WKTOYPOLIOD Tpryavow AMN. Movaoe: 15
B. To gpfouoov Tov uktoypaiion tpryavon ANMN. Movade: 10
©EMA 4°

e worho (O, R) pe R = Sem pepovpe ddpetpo BT Kot Ty TPOEKTEIVOUIE KOTC THILC
T'E =R =5cm. And 1o E pepovpe v egantopevn EH. No vroloyicete:
A. Tnveparntonsv) EH Movaoeg 5

B. To eupooov tov kool tousa (OTH) Movaoesc 10

I'. Tynv mepinetpo Tov pewtoypoppon tpryevow TEH. Movaoec 10




©EMA 5°
Atveton wovoviko efdyovo mhevpds Sm. Me kévipo Ty kopuon A o arTiva 101 He TV -
KTV TOU EYYEYPULLEVOD OTO efdymvo KUKAOD @Epva TOZO Mou Tepvel T mhevpic AB wm
ZA oto H won © ovtictoryo. No vmoioyiceTe:
A, Ty aktiva Tow eyyeypuppévon oTo eZdymvo Kukiow Movdosc 5
B. To ypopupockiacusvo glfacov Tov ktoypoppow HBIAEZE®  Movaosg 10
I'. Ty aepinetpo oL WKTOYpappon oyjuato HBTAEZO. Movdoec 10

OEMA 6°

Atveton Tetpaycvo ABTA mhevpds 4cm. Me owpetpoug AA won B ypagovpe sUihovs mov
EQANTOVTOL GTO aNpeio M, onad puivetul oTo oyjud. Na umoloyiceTs:

A. To epfaoov Tov opboyaviov ABKA omov K 1o peco g BT won A peco g AA.

Movaos: 5
B. To gpfouoov tov wowiakon Tousa (KMB) Movdoec 10
I'. To eufaddv tov mktovpoppon tprycvon AMB. Movades 10

OEMA 7°

Atvetar xorhoc (O, R) ko o duapetpoc tov AB. Amo anueio M tov xidiiov, O10@QopeTIg
v A kon B, epovps kaBet) oty AB mov TE[VEL TOV KUKAO GTO GhUelo Z Kol T1) OGUETPO
oto anueio A Extl g dwpetpov AB Bempoipe svbuypoppo tunue OF = OA kol ogpvovle

™ M@ mov teuver Tov kUKo oto anueio E. No amooeilete oTL

A. MA’=AA-AB Movédes 8

B. MI"+MA”=2R"+20A" Movédec 8

I. M -TE=MA-AZ Movédes 9
OEMA 8°

Atvetor uuiiciio Kevipov O won dwgpetpov AB = 2R v mposktoot) tov AB mpoc 10 B,
Bempobpe éva onpeio I, étoto dote Al o, gy = 3R”. Ané 10 T’ @&PVOLLIE TO EQUITOUEVO TUTIG
I'E tov nuuiiiov. H egoatolev) Tou NIKUKAIOD GTO Gnueio A TEUVEL TV TPOEKTUCT] TOU
tunuatoc T'E gto onusio A

A. Noomooeifeteonn Bl =R wai TE = RA3 Movidoe: 8

B. Noamoodeilete o TA-TO=TA - I'E xot va vroioyicete 1o tufua AE covapmioet tov R
Movaoe: 8

I'. Agov deifete 0T 1) yovio ATA = 30 va vrmoloviceTe TNV TepileTpo Kot To eufuddy Tov

liToypoppov tpryavou BTE cuvapticer tov R Movdoec 9



OEMA 9°

A 8
Atveton tetpdymvo ABTA misvpds 4cm
ne owpétpovs AA BI ypdoovps Toug A = K
KUKAOUS TOL EQATTOVIHL GTO onueio M,
OMOC QUIVETUL GTO Gy1Uo: 4 r
A. Novmoloyigete to eufadov Tow Tprycvon MKB Movaoes 7
B. No vmoroyicere To epufodov oo ABKA Movadec 6

I'. No vmoioyioeTe TO ypoUUOCKIGGUEVD epfaody ToL pewToypuppon tpryavor AMB.

OEMA 10°

Atveton kixdoc (O, R) kon 16Z0 AB = 60°. Av (K, p) eivol 0 VYEVPUIIEVOC OTOV KUKAKO TO-
LEea OAB T61e:

R

A. Noodsileteon p= Movdoe: 8

Lad

B. Nu ppeite to epfaoov Tov Kurikol Tousn OAB. Movaoec 7

I'. No vmoloyicets 1o eufodov TOU yoPlow HETUID KOKAKOU Toped Kot kukiou (K. p).

OEMA 11°

Atveton tetpayove ABTA mien- a
pc o mov gival EYYEYPULLLEVD GE z
wurho (O, R). Av E sivon 1o pécov Ca £
mc BT xot n AE mposktevopevn
TELVEL TOV KUKAO OTO Z TOTE:

V5 ’ y

™~ e 4 {1
A. No amooeilete ot AE =

Kol va DToAOYTICETE TO epfadov Tov Tprycvon AEB ce

CUVOPTIGT] [E TV TASUPE ¢ TOV TETPAYOVOL.

o5

10

.
o .. (EBZ) N 307

I'. No vmoioyigete Tov A0Y0 ——— Ko vo omooeiiete om (ABZ) =——
AB 10

B. No amooeilete ot EZ =

©EMA 12°
Avo tpiyeve ABI kan A' BT gyouv A=A xot B+B'=180°

No amooeifete onia - f'=a’- B.



OEMA 13°

Ze korho (O. R) 1o ABT eivot eyyeypappleve ne

mrevpeca=T pf=5v=3. -
A. No vroloyiotovy 1] yovio A Kol TO upadov G
ToL Tpryevou ABT. >

B. No amodetyTel OTU ] UKTIVE TOV KUKAOD EIVOL

73

=,

2

E =

I'. No vmoroyicete 10 epPUooy TGV YPULHOCK-

OOHEVEV TUTJLOTOV T) + T2

OEMA 14°

Atveton wowiog (O, R) won onueio A

exTéC ovTOb dote  OA =RA[3. ®ép-

voupe v tépvovco ABI oote AB =
BT
A Nuo oeyyBet o1t AT =2R

B. Na oeyBet ot To Tpiyavo OAT eivar opBoyovio.

I'. No ppebel 1o enfoddv ToL YPOULOCGKICCLEVOD LUKTOYPULILOY Tprydvon AAB.

OEMA 15°

TTo OutAovo OyNUd Bempovjle opBoyovio
piveove ABT(A = 907) pe yovie B = 60°
wol BT = . Ms wévipo 1o B kot oxtiva BA
ypagovue tofo mov tépver T BI oto M wo
ne wevipo o I won owktiva TM ypagoups
toZo mow tepver v AT oto onueio N.

A Nog vmoloyiGeETE TV TEPLLETPO TOL [UKTOYPUIOU TPyevon ANN
B. No vmoioyicets 10 euPoddy Tou IMKTOYpULLOY Tprycavon ANIN.

OEMA 16°

Atvetan wikio: (O, R) dwopetpov AT H pecowafetoc g oxtivog OA Teuver Tov KiKho oTd

onueir B o A

A. Nuo deifete 0T BA = RA3 Movade: 8

B. No vmoroyicete 1o etfodov Tov TeTpanisvpov ABTA cuvaptrioet T axtivac B
Movade; 8

I'. No vmoioyicets 10 eUfudoV TOV YPUULIOCKIEGLEVOD KUKAKOU TUNUOTOC GUVIPTIGEL TG

E. Movaoes 9



OEMA 17°

‘Eatm tpiyavo ABT eyyevpaupévo ce wuwcho (O, R). Ildve oty mposktact) ¢ mievpdc BA
(mpoc to A) moipvoupe onueio I
Av 1 ZT tepver Tov Kukho oto A va oeilete:

%=% Movdoec 10
(SBI) _B:

Movdoec 10

(ABI) AB

'9 ] - . 5 4 r o —
I'. ZA-ET =—AB- . Nu oeifete otu (ABT )" =—(AZXI) - (XBI'). Movaoec 5
4 9

OEMA 18°

Atveton wordog (O, B) kot o swduetpoc tov AB. Avo yoposc tov AL wot BA gyouv koo
onueio 1o E. Av R =2ecm kot TAB= 30" ko1 ABA =457 vo anodeilets OTU

A. To eppfodd TV KUKAKOY THNUATOV etvarl:

(Ti)=m— Zem’ Movaoec 7
(t2) =%(2?12 —3\1@ }4:1112 Movaoec 8
3
B. To epfaoov tov tpryevon AEB etvon:
(AEB) =4 ( q"r_; — 1) cm’ Movdoes 5
I'. No Bpeite 1o epfoddv tov pewtoypoppon tprymvor AET 1o (13) Movaoe: 5
©EMA 19°

Atveton oppivyovio Tpiyeavo ABI pe A=90, wixn mrevpov AB=5AT=3 wo epfaoov

153

(ABT) = p

o. No vmoioyioete T yovia A Movdoe: 5

p. Na vmoioyicete ) mrsvpd BI Movaoec 7

v- No vmolovigete ) owdpeco AM Movdoec 7

6. No vmoioyicete T oxTivec B ol p TOV TepiyeypulliEVOU Kal TOU EYVEYPULLEVOD K-
KAOD TOD TPLYEVOU OVTIGTOTY O Movaoect
©EMA 20°

5

Py

Atveton oloyenio Tpiyovo ABT pe mhevpecy =2, f = 1442 Ko eupooov (ABT) =
4

A. No amooeilets OTL TO KOS TNC TAEVPAS O = J3 Movaoec 9

B. No vmohlovicete TV exTive R Touw meprveypappiévon kokion Tow Tpryavon ABL.
Movaoec 8

I'. No vmoioyioete 1o ko g mpofoins e mievpdc AB mave ot mhevpa BT
Movaoec 8



©EMA 21°
Atveton Tpiyovo ABI pe a=7. f=6 wm y=5.
o. No amooeifete om1 E = 6«JE . Movaoec 6
p. Na ppeite o vwog Tow Vg- Movaoec 5

v. Na Ppeite Tic grTivec ToL ey VEYPULULIEVOD KOl TOU TEPTYEYPULLEVOD KDRAOD.
Movadec 8

8. Nao fpeite TNV TAZUPE 1GOTASIPOL TPIVEVOL TOU EIVEL 1IG00UVALO [1e To ABT.

OEMA 22°

Atvetol wiwioc keEvipow O ko axtivoeg B = O4A
T mpoéktao g OA mpog To HEpoC Tow A mo-

ipvovope onueio B, tétow aote OA = AB. Av BT
EWVOL TO EQUATOUEVO TUNUO Tow dysTol amd 1o B

TpOC TOV KUKAD

A. Nao oeifete o1 BI = RA3 .

B. Nou vmoroyicgsts, 00 CUVIPTICN TS okTivac B
o. Ty mepileTpo TOU IKTOYPOOD Tpryevon ABT
B. To epfodov Tov MKTOYpoUoL Tprycvor ABT .

OEMA 23°

Ouwodnedo oynuatos Tpamneiion &yet

A 30m 8

AB = AA = 30m. AT = 70m, A=A= 90°
o. No ppeite 1o eupoddy Tow ABT A 30m

B- Av To wooToc o Ty Tepippalin Tow sivol

10 € to petpo, moco otoryilel 1 mepiopoln A o

oL ABI A

v. Mo vmoloyiceTte Ty amocTact) AK tov A omd 7 BT

©EMA 23°
‘Eota tpiyevo ABT eyveypanpéve oe wiiio (O, R). Av n mhevpd tov BT sival Sudpetpoc Tou
worhow, AB = R wot 1) dudpecoc BM tov Tprydvon TEHVEL TOV  TEPLYEYPUUIEVD KUKAO OTO

gnelo Z, ToTe:

o. No amodeilete OTLAT = R\E Movade: 4
p. Noamodeilere ot BM = R_;G Movdéoec 7
v. No amodeilfete 6Tt TMZ = 3MB Movdde: 8
8. No vmoloyicets o Lodyo (AMB) Movade: 6

(ZMT)



OEMATA... s NA EZETAZEIZ

1.Na utmroAoyioeTe To eupadov TnG okIAoPEvng o
em@aveiag Tou diAavol oxAKATOC

av (AB) =4 cm.

2.2 10 SitAavé oxhpa To ABTA civai opBoylivio pe tAsupd

AA=3/3cm . To onhueio E eivai To péoo tng Ar.
Me kévtpo To E Kai akTiva AE ypdgoupe T6€o

AB omwc ¢aiveTai oto dimAavo oxhpa. Av h ywvia EAB = 60°

va uttoAoyigeTe To epPpaddv Tou oKidopévou ~ -

3.

210 TeTpaywvo ABIA pe mAeupa 4a, 1

]
m

onueia E, Z, H ka1t @ cgival ta péoa Twy T

t
I -
mheupwv AA, AB, BI kai FA avrioTolya. .\
A

@époupe TN dlaywvio Al kol Ta Tuiuara EH
Kal ZO. O kukhog (K, p) eival eyyeypapueEvog \

oto TeTpdywvo AZOE kai egarmtetal tng AZ

oo M. O kOkhog pe kEvTpo To [ e@pdTiTETAl
Tou (K, p) 010 OnuEio Z Kal TEPVEI TIG TTAEUPES

Bl ka1 Al ota onpeia N kai P avriotoixa. Na

Bpeite T TepipeTpo kal 1O epPadov Tng P P r
Y PAPHOCKIAOHEVG ETTIPAVEING MBNZ

CuvapTNoEl Tou d.

4.3 1o dimAavo oxnpa divetar OAT B TeTapTokUKAIO

SE S —

He kévTpo O Kal akTiva 2a Kai Ta hHIKUKAIG e

=

diapétpouc OB kai AM. Av Ta nuikUKAIG epdmTovTal

o 0——-.

oto Z, va uttoAoyioeTe To eUPadov The ypapHooKIaouévng

TEPIOXNC OUVAPTAHOEI TOU d.



5.ZT1ov KUKAo (K,R) o1 8idueTpol AB kai TA, ivar petall toug A
KdOeTec. Me KévTpo To onpeio I kai akTiva Tnv T'A,
pépape 1660 AAB. Na amodeifete 611 To euPpadov Tou
pnviokou AABA civai igo pe To eppadév Tou Tpiywvou ABT.

6. 210 ditAavé oxnpa diveTtal opOoywvio
Tpiywvo ABI (A =90°).Me diapéTpoug BI',AB
kal AT ypdgpoupe npikUKAIa oTo huiemittedo (BT, A).

Na amodeixOei 6T1 To dBpoioua Twv euPadwyv Twyv
oxnuaTi{opevwy pnviokwy givail igo pe 1o ppadov
ToU Tplywvou ABT .

7.Z7tn diduetpo AA kUkAou (O, 6a) maipvoupe
AB=BI=TA. TpdgovTac Ta nuikUKAIG pe
diapétpouc AB |, TA ekatépwBev Tng diapéTpou

Kal Ta hIKUKAIG pe diapétpouc BA kai AT pe 6poio
TPOTIO TTPOKUTITEI TO TIO KATW oxhua. Na deifeTe

oTI E1 = Ez = E3

8. Aivetai AOB teTapTokUKAIO akTivag 2a.

Me diapétpouc TiIc OA kai OB ypdgoupe B
NUIKUKAIQ Héoa 0TO TETAPTOKUKAIO

omwc @aivetal oto oxhipa. Na ppeite To
eUPadov TNG YPAUHOOKIAOUEVNG ETTIPAVEIAC 2

oUVApTAOEI TOU d.




9. X710 Mo KATW oxApa To ABTI eival opBoywvio Tpivwvo
(B=90°) pe T'=60° ka1 BI = 4 cm. Me kévTpo 1o T Kai

akTiva BT ypdgpoupe To T6§o BA kai pe kévTpo To A Kai

\ A
akTtiva AA ypdgoupe To 160 AE. Na umroAoyioeTe E
TO £uPpadov Kai Thv TEPIUETPO TOU HEIKTOYPAHHOU
Tpiywvou BAE.
E r

10. Aivetai 106TAcupo Tpivwvo ABI
TAeupdc a. Me didueTpo Thv Bl
YPd@oupe NHIKUKAIO TTpOG
TO Hépog Tou A. Na utroAoyioeTe
1. 1o eppaddv Tou ypappHOOKIAOHEVOU HEPOUG
2. TNV TEPIMETPO TOU WN Ypdupookiaopévou pépoug BAET.

11. Zvo dimAavéd oxhpa To ABT A civai
TeTpdywvo TAeupdc 3 cm. Me kévTpo

TNV Kopuenh B ypdgoupe dUo TeTapToKUKAIQ.

To éva pe aktiva BE kai To dAAo pe akTiva AB.
Na utmoAoyioeTe To gppaddv TnG oKiAoHévNG
TEPIOXNC.

12.%> 710 dimAavo axhpa To Tpiywvo ABT gival opBoywvio
pe A=90°, AB = 42cm kai AT = Bbé6cm.

Me didpeTpo Thv BT oxnuarifoupe npikUKAIO

¢€w amo To Tpiywvo Kal He KEVTPO TO A Kal

akTiva Tnv AB oxnuaTtiCoupe TeTApTOKUKAIO.

Na umoAoyioeTe To epupadov Tou PEIKTOYPAUHOU

oxhpatoc AZBETA.



13.X 70 dimAavé oxhpa divetar ABIA opBoywvio, TEA
opBoywvio

Tpivwvo pe E = 90°, A = 30° ka1 AE = 8+/3 cm. Emiong, BZE

KUKAIKOG Topéag pe kévtpo I,

(a) Na d¢i€eTe 0TI n akTiva Tou  KUKAIKOU Topéa eival e,

(B) Na umroAoyioeTe To euPpaddv kar TNV TEPIPETPO

TNC OKIAOPEVNG  €TIPAvEIdC.

14. X710 dimAavo oxhpa To ABIA civai opBoywvio
TapaAAnAdypappo pe mAeupéc AB = 17cm Kkai
AA = 12cm. To 160 BE vpdpeTal pe kévrpo I
Kdl akTiva Thv TAeupd BI". Na umroAoyioeTe ToO

euPaddv TnG okiaopévng mePIoxXAG.

15. > 1o dimmAavo oxnua divovrai:
BAI =90°, Al =4cm, [ =45° kai AA T16€0 KUKAoU
TIoU ypdyeTal pe KéEvTpo I Kal akTiva Thv TtAsupd AT .

To 16¢0 HEB eivai NUIKUKAIO pe didueTpo Thy AB.
Na utroAoyioeTe Tnv TepipeTpo Kai To euPpadov Tng

oKIdopévng TTepIoXAG.

16. X10 ™o KdTW OXANA SiveTal NUIKUKAIO
pe diapeTpo AB=8cm kai xopdh BA = /.
Av n aktiva OI eivai dixoTopoc Th ywviag
AOA va 8ciere ot

(a) E, -E,=E

kukAikov touéa AOT

(B) ETPl}’dlvou ABA — 8\/§ cm’




